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Linea Evolution

Teste Angolari Modulari

Le teste angolari Gerardi della nuovissima Linea Evolution nascono da solide basi tecniche e dall'esperienza maturata in 40 anni
trascorsi al fianco dei nostri clienti durante i quali abbiamo risolto i problemi piu variegati cercando la soluzione migliore e garantendo
sempre |'elevata qualita ed affidabilita dei nostri prodotti. 74 modelli di teste angolari standard, ideati, realizzati e distribuiti

in oltre 50 paesi nel mondo dalla Gerardi S.p.A., corredati da una gamma di opzioni che ne completano le potenzialita

applicative e prestazionali.

Caratteristiche tecniche principali:

CONO INTERCAMBIABILE

O Ve

1- Corpo in acciaio ad alta resistenza trattato per resistere alla corrosione e per garantire dilatazioni minime.

2- Modularita: albero con cono intercambiabile (Doppio contatto cono-piano) e quindi possibilita di utilizzare la testa su piu centri

di lavoro anche con mandrini diversi. E’ infatti possibile sostituire il gruppo antirotante ed il cono in entrata senza compromettere rigidita e precisione.

3- Ciascun albero di trasmissione supportato da coppie di cuscinetti a contatto obliquo di precisione precaricati in classe

di precisione ABEC 9 e lubrificati con grasso a vita.

4- Coppia conica di ingranaggi spiroidali Gleason con evolvente rettificato ottimizzata per una maggior coppia disponibile

5- Oltre 40 modelli di teste disponibili.

6- Nuovissimi modelli di teste con Pesi ed Ingombri ridotti serie Slim in grado di entrare in diametri di 35mm.
7- Adduzione refrigerante tramite pero e pressurizzazione interna compresa nel prezzo (a)

8- Opzione adduzione refrigerante attraverso I’ utensile:

-10 bar tramite distributore rotante (b)

-70 bar tramite mandrino macchina, rotazione a secco non possibile (c)
-Ghiere speciali ReCool per ottenere il passaggio refrigerante tramite
utensile anche su teste che non prevedono questa opzione. (d)

(@) (b) ©

9- Design ottimizzato per una migliore dispersione del calore e tempi piti lunghi di rotazione alle alte velocita.

10- Compatibilita con le teste da sempre installate (stop block identici).

11-100% Made in Italy, le teste angolari Gerardi Evolution Line sono progettate ed interamente realizzate in Italia e sono coperte
da 1 anno di garanzia. Per Caratteristiche tecniche, prestazioni e dotazione standard, fare riferimento alle pagine successive.

Serie ATC

Le teste ATC (Automatic Tool Change) sono ideali per le

macchine di produzione a controllo numerico con cambio utensili
automatico. Sono trasportabili automaticamente dal magazzino utensili
al mandrino macchina e viceversa.

L'anello di orientamento e la flangia di indexaggio che supporta

il perno di fermo, sono entrambi posizionabili su 360° per ottimizzare gli
orientamenti angolari.

Sulle teste modello FMU, il supporto del mandrino portautensile ha
possibilita di inclinarsi di +90°.

Se la testa non & in posizione di lavoro, un sistema di aggancio impedi-
sce la rotazione del cono rispetto al corpo testa.

(d)
Serie MTC
da pag 2.48 a 2.56
Linea di teste per le macchine non dotate di cambio utensili automatico.
Le teste MTC (Manual Tool Change) vanno montate manualmente
e fissate al mandrino tramite flangiatura.
Sulle teste modello FMU, il supporto del mandrino portautensile
ha la possibilita di inclinarsi e di posizionarsi di +90°.
Flangia universale
Universal flange
Cono
Shank
Prolunga
Anello graduato Extension
di aggancio

Graduated

retaining ring a

Corpo Testa
Body Head
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INTERCHANGEABLE SHANK

Evolution Line
Modular Angle Heads

The new Evolution line of Gerardi angle heads has been designed from a technical base derived from 40 years experience of solving
thousands of production problems, finding optimum solutions and always guaranteeing the highest product quality 74 standard

angle head types are now offered, designed, built and distributed in more than 50 countries the world over by Gerardi Sp.A,

and available with a range of options to complete their application and performance potentials.

Main Technical features:

1- Minimum thermal expansion and high corrosion resistant treated steel body
2- Modularity: main shaft with interchangeable Drive Taper (Double contact) allows an EVOLUTION angle head to be
used on other machining centres with different spindle types and sizes. It is also possible to exchange the anti-rotation

87

(arrester) sub-assembly and the input dnive taper with no effect on rigidity or accuracy.

3- All spindles are supported by pairs of preloaded angular contact ball bearings with ABEC 9 precision and long life lubrication.

4- Gleason computer based calculations for the Gleason cut spiral bevel drive gears with ground teeth in order to guarantee a bigger torque
5- More than 0 angle head types available.

6- Among the new range of angle head types the slim series have reduced weights and overall dimensions. The Slim series are even able to enter a minimum @ 35mm.
-Special ReCool nuts to get the internal coolant through the tool even
on angle heads that aren't fitted for this option. (Fig.d)

7- Up to 10 bar coolant through the pin included in the standard heads. (Fig.a)
8- Coolant feed through the tool options: ‘
-10 bar through rotary distributor (Fig.b)
-0 bar through machine spindle, dry running allowed (Fig.c) :

(@) (b) () (d
9-Designed for superior heat dissipation and for sustained periods of high speed operations
10- 100% compatibility with heads installed during the last 40 years (same anti-rotation/arrester pin and stop block dimensions)
11- GERARDI Evolution angle heads have been designed and are manufactured in Italy. They are covered by 1 year warranty.
For technical features, performances and standard equipment, please refer to the present catalogue.
ATC Series

MTC Series

ATC angle heads are ideal for CNC machines with automatic tool change
and can be automatically transferred from the tool store to the machine
spindle and vice-versa.

The orientation ring and arrester arm support ring are both 360° adju-
stable to allow the best angular orientation.

On FMU heads, the cutter spindle housing can be adjusted at +90°.

If an ATC angle head is not placed into the machine spindle,

alocking system prevents shank rotation relative to the head body.
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Linea di teste per le macchine non dotate di cambio utensili automatico.
Le teste MTC (Manual Tool Change) vanno montate manualmente

e fissate al mandrino tramite flangiatura.

Sulle teste modello FMU, il supporto del mandrino portautensile

ha la possibilita di inclinarsi e di posizionarsi di +90°.

Flangia universale
Universal flange

Cono
Shank

Prolunga
Anello graduato Extension

di aggancio

Graduated
retaining ring k

Corpo Testa
Body Head
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MODULARITA SENZA
MODULARITY WITHOUT

2 UNA SOLA TESTA PER PIU CENTRI DI LAVORO
ONE HEAD FOR MANY MACHINES

Coni intercambiabili per un utilizzo su piu centri di lavoro!! Interchangeable drive tapers to suit any machine spindle!!

CAPTO

ISO

PERNO DI POSIZIONAMENTO
MODULARE INTERCAMBIABILE A SCELTA

A CHOICE OF MODULAR
INTERCHANGEABLE ARRESTER PINS

Essgono CHEA

@Gﬂm

@mmﬂ“% e

RETURN
QUICKEST Sl i

= -
'. l_\ e oy Wip ~m— Z’-I
IL DOPPIO CONTATTO CONO E PIANO ASSICURANO
RIGIDITA E PRECISIONE !!
THE UNIQUE GERARDI TAPER AND FACE LOCATION
ENSURE RIGIDITY AND ACCURACY !!

F90~10/ATC 1SO-40/65 HSK-63 STOP-BLOCK
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COMPROMESSI
COMPROMISES

UN SOLO CENTRO DI LAVORO CON PIU TESTE
THE SAME MACHINE WITH MANY HEADS

Lavorare nelle migliori condizioni risparmiando sui costi di acquisto !! A system to save costs !!

F90-10L F90-16S 2U
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NOLITA EEOLUTION LINE
ECOLUTION LINE NELEB

Teste con corpo inALLUMINIO
ideali per macchine d piccola
taglia.

Angle heads with duminum
bodes ideal for small size
machine tools!

2 Nuovi modelli LIGHT

New LIGHTS series ERg21S215

Nuova testa angolare slim, per
MCROLAVORAZION

New slimangle head for
MCROMACHINING

-Testa Angolare FS90-06L

-FS80-06L Angle Heads Feg =D

Nuova testa angolare con
DIAVETRO UTENSILE
MAGGIORATO.

New angle head with
DIAVETER TOOL
INCREASED

-Testa Angolare F90-20S
-F90-20S Angle Heads Feg 22

Nuova [ahgia con sisterma
MULTIPOINT.

New [ahge with MULTIPOINT
system

-Alangia MULTIPOINT
-MULTIPOINT Aange Pag. 247

Con queste ghiere speciali &
possibile ottenere il passaggio
refrigerante tramite utensile
anche su teste che non
prevedono questa opzione.
With these special nuts it is
possible to get coolant through
the tool even onangle heads
which do nat have this option.

-Ghiere ReCool

o Pag. 257
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ATC SERIES
CAMBIO UTENSILE AUTOMATICO - AUTOMATIC TOOL CHANGE

Albero cementato,
temprato, rettificato

DESIGN

Il Design compatto, insieme alle specifiche
descritte, consente: alte perfomances,
elevate velocita, lunga durata degli utensili.

Case hardened and ground
shank and shaft

The Compact design, along with all
mentioned specifications, allows: highest
performances, high speeds, long tools life

Perno di riferimento con
shloccaggio automatico

Gruppo antirotante modulare
Modular antirotation group

Anello graduato
Graduated ring

USCITE - OUTPUTS:
- Portapinza ER (standard)
- Weldon

- Portafresa

- Speciale

- ER collet (standard)
- Weldon

- Shell mill holder

- Special

CUSCINETTI - BEARINGS
Cuscinetti a sfera a contatto obliquo
in classe di precisione ABEC 9
Angular contact preloaded ball
bearings of precision class ABEC 9

INGRANAGGI - GEARS
Ingranaggi Gleason con
evolvente rettificato:
massime performances

e minori vibrazioni

10HYH30

Gleason ground spiral bevel gears
maximum performances and
minimum vibration

=¥ 3

del porta utensile

Positioning pin with
automatic release

Passaggio refrigerante
10BAR attraverso il perno

Standard 10BAR coolant
through the pin

Corpo testa orientabile a 360°
con pressurizzazione interna.
In acciaio trattato, massima
rigidita e resistenza alla
corrosione. Minima
dilatazione termica.

Treated steel head body

with 360° position and internal
air pressure, maximum rigidity
and corrosion resistant.
Minimum thermal expansion

Fascia lappata di precisione
per un accurato allineamento

Precision/lapped surface
for accurate alignment

STOP BLOCK

con bussola cementata
e guarnizione

with case hardened bushing
and gasket

Ciascun albero di trasmissione supportato da cuscinetti a contatto obliquo, che garantiscono rotazioni dell'albero-cono e dell'uscita portautensile entro 0,01 mm
Each transmission shaft is supported by slanting bearings that ensure the shaft with shank and the toolholder output rotations within 0,04mm.
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ATC SERIES
CAMBIO UTENSILE AUTOMATICO - AUTOMATIC TOOL CHANGE

Serie SLIM - SLIM series Serie F90 - FO0 series
Ideali per Mcrolavorazioni in spazi ristretti Ideali per Fresatura, foratura, Maschiatura a +90
Ideal for Micromachining in narrow spaces Ideal for milling, drilling, tapping at +90

Serie FOOL - FOOL series Serie FO0 10BAR - FO0 10BAR series
Serie lunga per lavorazioni in profondita Con passaggio refrigerante dal pemo, uscita utensile 10BAR
Long series for machining at deep positions With coolant input from positioning Pin and output through the tool

Serie FR90 - FRO0 series Serie FMU - FMU series

Testa angolare disassata per lavorazioni in spazi ristretti con passaggio Uscita utensile ad angolo variabile +90° per forature, maschiature
refrigerante dal cono, uscita utensile 70BAR e fresature inclinate - - )

Offset series for machining in narmow spaces with coolant input directly from Adjustable output at +90° for tilt drilling, milling and tapping

machine spindle and output through the tool at 70 BAR

www.gerardi.it tooling 2016
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SIMEDLOGIA DATITECNICI
TECHNICAL DATA LOGOS
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rmbmgme Nurrerodi gin Cancoasside

:':mpermm f:aw Nm Kg 9 M ::'et
INDICE OLIHONI

O[ETIONS INDELE]

WSCIA
QuIFUI
UsctaER Uscita HSK. Uscia IS0 Uscta partafresa Uscta WELDON Uscta CAPI0 Ucppia uscta
ERoutput HSK output 1SOcutput looholder output VELLON output CAPI Ooutput Deuble ouput
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Evolution Line - ATC Series
ANGLE HEADS

NUOLEIMODELLI SERIE LIGHTS - NELEITY[ZES LIGHTS SERIES

Teste [6h [&F(8 in allulfhio ideali (& (Ea[ITEae di [llHa taglia - Angle [Hads [(Zalulfinufiddies ideal (&t s[Hall si(el[Ea[IEhe tools[]

Serie LIGHT

Caratteristiche tecniche principdi:

- Design oftimizzato per un miglior rgpporto qualita prezzo.
- Corpo in dluminio.

-Riduzione signicativa del peso.

- Pemodi posizionarento conico.

LIGHT Series

Mein technical features

- Design studied for a best price-quality ratio.
- Aluminumbaody.

- W\eight reduction.

- Conic positioning pin.

IDEALI PER MACCHINE UTENSILI FANUC/ BROTHER / JINGDIAO - IDEAL FOR FANUC / BROTHER / JINGDIAO MACHINE TOOLS

212
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Corsa di sgancio
Release stroke

19

13

218

Corpo in dluminio
Alurrinum body

Evolution Line - ATC Series
ANGLE HEADS

9.FL9.07000

705

RER DAL FER\O- COOANT THRUGHAN 10 BAR

ISOBT20
Ratio 21

11 ISOBT40
25K

Q= ©-
@N- @m

SERIELIGHT, PER LAVORAZION LEGGERE - LIGHT SERIES, FORLIGHT MACHNING i\ 4 ?mm;'dm@m“m“‘”i'm'“ﬁ“ o
D|N 696 % 1S0O 26623 % i

b= BE L

ofiord | std | opfiord | i | std @aﬁoﬂaﬁqﬁaﬁqﬁaﬁqﬁmmmmqﬁm@ﬁ @\&qja'dquxd

Grandezza - Size
TR aara
Standard a8 65/30
Optional 110 B
BExtraPrice €
120
3b

63 a0

m & 6 G 6

80 65/80 &0 65/80 O 65/ 2] /30 80 65/80 80 65/80 80
120 120 129 - - -
3b K 3] 44 - - - = -
CPZIONI - OPTIONS
PINZA INTERASSE
COLLET PITCH
ER25-01/16 H=110rm
ciordl opficrel
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“GERARDI ANGLE HEADS

75mm
Corsa di sgarcio
Release siroke = gis &€
N
bl A
€ b Corpo in alunirio
Auminumbody
2 7
- —]
[te]
&
IR F—— - ]
wn
o
o %
B % v
A
RER DAL FERNO- CODANT THROUGHAN 10 BAR

1SOBI4)

45Kg
Ratio 1SOBIO
TH 2t
1SOBIL
Rpm
)z,
ER0

Sensod rotazicne cortraio d mandino
Direction of rotation cppasite to machine spindie IDEALI PER FCRATURE, MASCHATURE ELAVIATURE- IDEAL TOPERFORVI DRILLING TAPRINGAND REAMING CPERATIONS

« A‘I{g BT
DIN 69871 B5.50 MAS 403 DlN 698903 ISO 26623

Gandezza-Size. 30 40 50 4 50 30 40 50 63 80 100 OG5 @B G 6 80 100

A A A . . . . . . . . & A A
anef;‘g’l‘;r:gmm sd | ofiod  sd | ofiod | oiod | sd | cpfiord @aﬁmaﬁmﬂqﬂaﬁ@mmmm\@)& @0‘9 oplicrd | optiordl

B Sancerd 013 66/80 80  65/8 80 65/80 20 6/80 20 6530 0 65/D 20 65/ 80
H Optional 110 i i . i i i i
ExtraPrice €
150 150 153 15 . - -
» 35 8 # % - - -
OPZIONI - OPTIONS
PINZA INTERASSE
COLLET PIMTCH
ER0-01/ 13 H=110mm
opticrd cpticrd
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9.FL.9.16000

7.
Corsad sgancio
Release stroke 35 : 615 . A

RER DAL FER\O- COOANT THRUGHAN 10 BAR

1SOBI D
45K
Ratio 1SOBI4
11 5Kg
1SOBI)
15Kg
R’"‘ 216

212

Senso d rotazione cantrario d mandino

: - s = L bt abank NG ONS Direction of rotation opposite to machine spinde
h=B50+ 8- 8= 8 - [2
CEoeza e 63 8 1 G 0 © €
Prezi Extra € . . A . . . . _ _ , , A
Extmc:saem sd  ofirdl| sd | opford | opicdl | sd | optiord opicrel | optorel optiordl optiordl opficrel | opicrel | cptiore ﬁ &ﬁ’ optirdd | cpiord
Sandard o8 65/80 80 65/80 80 65/80 O 65/ Q0 /80 80 65/80 80 65/80 80
Ogticnal 110 _ ) ) ) ) ) ) ] _ T
ExtraPrice €
150 150 150 158 19 - - -
3B K 3 3H 43 44 46 = - % = =
COPZONI - OPTIONS
inippis INTERASSE
COLLE PITCH
ER25-01/16 H=10mm
opicrd opficrel
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CODE 9.FS9.03000

i M 113

495

163

@18

+

|

|

|

\

[

|

i

i

13[145

R
o5

51
<

1425

RER DAL FERNO- GODANT THROUGHAN 10 BAR

6023E

v Senso d roazione uguale al mendrino
Direction of rotation same as machine spinde

CAT BT
DN 69871 ggg % DIN 65693 ISOZG&S % DINmso

SERIE SLIM, PER MICROLAVORAZION - SLIM SERIES, FOR MICROMACHNING

Gandeza-sze. 0 | 40 0 W & 6 & &
AABRE e «d | ood %0 gfod | %0 e opiod cpirdl cptord cptord o opird cpcrd «Q\@ @59 o | opforel

Mlsoned o018 65/ | 80 65/ 0 65/80 & 65/ @ 50 | & /80 80 65/
W 110Tpe 12 018 o8 o18 o8 o18 o8 o8 o8
M 10fpes 8 98 | 28 a1 an 28 o] 98 98 o
A 265 265 265 245 255 205 2165 1865 1895
B % * x 8 4 & 2 - 13 ®
DOTAZIONE STANDARD CPZIONI - OPTIONS
STANDARD EQUIPEMENT

e @

Q —
% / DOPRA USCITA ANZA INTERASSE
DOUBLE OUTPUT COLLET ATCH
% 6025 H=110mm
Yo 3 0
7 NO Page253 opfcrd
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Evolution Line - ATC Series
ANGLE HEADS

POSSIBILITA D LUNGHEZZE DIFFERENTI CONSTEP DA50-80-100mm
POSSIBILITY OF DIFFERENT LENGHT WITH 50-80-100 nm STEP.

TYPE 1
9FS9.03L00

FSO0-3L

d'/.fm'n—
Riesegnoke 85 | _21_ : 159 10
] ( 1445
g a0ns
[=e]
8
B
~ E
1
ek S i
5 \ 4
1705

RER DALFERNO- COQANT THRAUGHAN 10 BAR

@ @ AT
[]N 69871 e
Gandezza-Sze. 30 50
s iy P g
M sendad @13 65/ 0 /M W
H ity o % o
2475 u75
% 3%
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SERIESLIM, PER MICROLAVCRAZIONI - SLIM SERIES, FOR MICROMACHINING

Li 8o

@)=

Sensod rotazicne ugude al mendrino
Direction of rotation same as machine spindle

ISOZSQS % i DIN 2080

MM G G G

\4

sd | opiod m@m@mwmmqﬁmum@@‘f optiord | optiord
65/80 80 65/80 80 6580 80 65/80 80 65/80 80
o8 18 s @18 o8 @18 o8 18 o8 8
@28 @28 @28
2415 2655 265 2515 2475 275 2205
K 3] 43 44 8 K ) - 13 16
COPZIONI - OPTIONS
@
DOPRA USCITA ANZA INTERASSE
DOUBLE OUTPUT COLLET ATCH
6023 H=110rm
NO Page253 opicrd
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CODE 9.FS9.04000

16.3

51

RER DAL FERNO- GODANT THROUGHAN 10 BAR

s
E

600E

Senso d rotazione cortrario d mandino

T ke SERIE SLIM, PER MICROLAVORAZION - SLIM SERIES, FORMICROMACHNING
‘@ e & x % %
ANSI
.0 - DIN 63893 s g
Gandeza-sze. 0 | 40 Y MW o o6 B 6

12 B3 € ol sd | oiod s qpiod | Sd | oo opfrd opirel| e firdl opfordl| opirel | cpird! ‘&ﬁ @ﬁ opird | cpird
Ml sond 018 6580 | 80 65/80 &0 6580 & 65/0 650 | 80 /80 80 65/
W 110Type 12 @18 @18 @18 @18 18 @18 (o} @18
M 0Tpe3 o8 918 | o8 i as e 2 9% om
A 2185 2185 2185 265 215 255 2185 '35 | 1915
B % % ¥ 43 4 % 3 - 13 16
DOTAZIONE STANDARD OPZIONI - OPTIONS
STANDARD EQUIPEMENT

— ®

‘ —
% / DOPPIA USCITA PINZA INTERASSE
, DOUELE OUTPUT COLLET PITCH
% 600E HEt10mm
7 NO Page 258 opficrd
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POSSIBILITAD LUNGHEZZE DIFFERENTI CONSTEP DA50-80-100mm TYPE
POSSIBILITY OF DIFFERENT LENGHT WITH 50-80-100 nm STEP F&O‘@ 1

9FS0.04L00
75mm_____
Qoradsgnco oo | 5 1635 13

163

RER DALFERNO- COQANT THRAUGHAN 10 BAR

©- OF
11

D= -

Lo O

@mss / oy

@102

Senso d rotazione contrario d mandino
SERIE SUIM, PER MIGROLAVCRAZIONI - SLIM SERIES, FOR MICROMACHINING D e
w g Asas 8 -
DIN 69871 e 3 DIN 6983 lsozeszs szm
Grandezza-Sze. D 40 0 40 50 0 s 6 8 10 © 0 ©3 6 8 10
Prezzi Extra € . , , , , . . . . * _ _
Ext‘ﬁ‘m': ¢ oid s | cpiod | sd | oid | sd | oo | cptiond opfiord opfiod cpticrdl opfiore cpticrd | pirel ‘&ﬁ @ﬁ opticdd | cpfiordl
8 sadad  ©18 65/80 @  6/80 80 | 6/80 8 6/80 80 66/30 0 65/80 & 65/80 &
S 110Type 12 018 o8 o13 o13 218 o18 o1 o8
M otpes cos 918 a8 el a5 e a5 o8 21
=7 %7 %5 6 1 257 21 20
3% » 8 @ ® » = 13 %
COPZIONI - OPTIONS
DOPRA USCITA ANZA INTERASSE
DOUBLE OUTPUT COLLET ATCH
600E H=110mm
NO Page253 opicrd
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q  POSSIBLITADI LUNGHEZZE DFFERENTI OONSTEP DASD-20-100mm
FSO0- TYPE POSSIBILITY OF DIFFERENT LENGHT WITH50.80-100 rm STEP

CODE 9.FS9.06L00

75mm______
Rebe ke 85_ | 21_ ; %85 165
| ( , 157
(3]
1]
= =lw 90
(=]
8
ja o]

CERARDI

i
i
i
i
i
O
|
|
|
|
|
__|,._i
193] 7
@285

51

| 1

DISPONIBILE - AVAILABLE

FS90-[] et

CODE 9FS9.06000

RER DAL FERNO- GODANT THROUGHAN 10 BAR

70
@98

ER1

Senso d rotazione cortrario d mandino
v Direction of rotl Pl o SERIESLIM, PER MICROLAVCRAZIONI - SLIM SERIES, FOR MICROMACHINING

CAT BT
DN 69871 ggg % DIN 65693 ISOZG&S % DINmso

Gandezza-Size 30 40 90 m & 6B G 63

Prezzi Extra € . = : = : : . S S
BtraPrice €| Oiod| o | ool | d opticred sd  optiod  opfordl | opfiordl | opfiordl optiondl opfiondl | cptiondl | cptired ‘@& ‘&\?\ opicd | cpfiordl

Ml sontd o018 65/00 | 80 65/0 20 65/80 & 65 @ & 0 & 0 65 0
W 110Tpe 12 o8 o8 o8 o8 o8 o8 o8 o8
M 10fpes 8 98 om ® a1 an 28 op| P8 98 o

%7 257 25 28 »1 257 27 20
35 35 43 44 46 - - 13 16
CPZIONI - OPTIONS
® @ 0O
DOPPIAUSCITA uscra FINZA INTERASSE
DOUBLE OUTPUT ouTPUT COLLET PITCH

RN1N-017 6@E-@16  Weldn@6  ERN-@1/7  6ME- @16 H=110mm

NO opfiorel opfiordl opfiordl opfiorel Page2.58 opicrdl

www.gerardi.it tooling 2016




G Evolution Line - ATC Series

ANGLE HEADS

GERARDI

CODE 9.F90.07000

75mm_
Corsad sgancio
Releasestroke  gg 21 ‘ 1015 1“5

RER DALPER\O- GOQANT THROUGHAN 10 BAR
ISOBT40
Rtio 5Ky
11 ISOBTED
7Kg
Rom

375
@88

A Sensod rotazicne confrario @ mandino
ALTAVELOQ TA INCLUSA 10.000 Rpm - HIGH SPEED INCLUDED 10.000 Rom bbbl SO
s RS HS
DIN 69871 B550 he) DIN 69893 ISO2$23 DNZ)&J
Grandezza-Size 0 50 40 50 (5¢) a0 100 G5 @ c8 63 80 100 0

Prezz Extra € . , , , , . . . . * _ _

Exﬁ‘mc': ¢ oid s | cpiod | sd | oid | sd | oo | cptiond opfiord opfiod cpticrdl opfiore cpticrd | pirel ‘&ﬁ* @ﬁ opticdd | cpfiordl
8 sadad  ©18 65/90 @  6/80 80 | 6/80 8 6/80 80 66/30 0 65/80 & 65/80 @
S 110Type 12 213 o8 o13 o18 218 o18 o1 o8
a 10Tpe3  oo8 a8 a8 el a5 a8 an o a8
A 190 190 10 198 190 194 190 60 163
B ® % ® 8 4 ® B us| - | - 13 16
DOTAZIONE STANDARD COPZIONI - OPTIONS

— D @

—_)
\ / USCITA DOPPIA USCITA FINZA INTERASSE
, ouTRUT DOUBLE QUTRUT calLer PITCH
% (o “ Wiidon @510 ERM1-ERN o7 HEM0mm
V@v i
opfiord optiord opfiordl opfiord

221
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G Evolution Line - ATC Series

GERARDI ANGLE HEADS
FO90-7L TYPE 1
OODE 9.F90.07L00 75mm_
Corsa di sgancio
Release stroke 1615 17

85 | 21 '

69

275 | 275

RER DAL FERND- GOOANT THROUGHAN 10 BAR
Ratio 63'43
11
&SKQ
Rpm
10.(m W
ER11

Senso d rotazione cortrario d mandino A
B et hbirt Gira e ik ALTA VELOQ TA INCLUSA 10.000 Rpm - HIGH SPEED INCLUDED 10.000 Rom

CAT BT
DN 69871 ggg % DIN 65693 ISOZG&S % DINmso

Gandeza-Sze 30 | 40 90 M © 0 © 6 O 10
Prezzi Extra € , , , . . . . &
oA XA s ofd| sd | ofod %0 opiod | sd  ofiord opfod | cptordl | opfiord cptiord opird | cpficrdl| opicrd é&} @,ﬁ oiod | cpfiordd
M saned 018 65/80 80 65/80 @ 65/ & 65/ 0 6590 %0 6/80 & 65/0 80
W 110Tpe 12 OB o1 o13 o13 218 o1 o8 o1
M 10fpes 8 98 | 28 a1 an 28 o] 98 98 o
A 20 20 %0 28 29 4 250 20 23
B 3% % I % 39 . 13 16
DOTAZIONE STANDARD COPZIONI - OPTIONS
STANDARD EQUIPEMENT
o ot D @
\ UsCITA DOFPIAUSCITA PINZA INTERASSE
QUTPUT DOUBLE QUTRUT COLLET PMCH
Veldon @5/10 ERM- ER1 ERN-01/7 HE110mm
o o cpticrdl opfiord

www.gerardi.it tooling 2016



G Evolution Line - ATC Series

GERARDI ANGLE HEADS
F90-10 TYPE |
CODE 9.F90.10000
~75mm
ﬁ;ﬂ:&fgg 85 | 21 ~ 915 2
T ( 7
g |
8
jas]
| wn
8
,,,,,,,,,,,,, e ||
F = iun K 2
b | ®
|
| | 106 Y
B
A

RER DAL FERND- GOQANT THROUGHAN 10 BAR
- @F
11
75Kg
ER16
O~ @=
—
A Sensod rotazicne confrario @ mandino
ALTAVELOQ TA INCLUSA 10.000 Rpm - HIGH SPEED INCLUDED 10.000 Rpm v Direction of rota e
s RS KK
DIN 69871 B550 he) DIN 69893 l802$23 DNZ)&J

50 40 50 63 80 100 OG5 (05} G 6 80 100

@102

Grandezza-Size 0

Prezzi Extra € ‘ . , [ | . . . & . _

Ext‘ﬁ‘m': ¢ oid s | cpiod | sd | oid | sd | oo | cptiond opfiord opfiod cpticrdl opfiore cpticrd | pirel @,@ «Qﬁ* opticdd | cpfiordl
8 sadad  ©18 65/80 @  6/80 80 | 6/80 8 6/80 80 66/30 0 65/80 & 65/80 &
S 110Type 12 018 o8 o8 o8 o8 o18 o1 o8
M otpes cos 918 a8 el a5 e a5 o8 21
A 180 180 10 | 18 189 184 120 150 153
B 3% 3% B B M % » = 13 %
DOTAZIONE STANDARD OPZIONI - OPTIONS

o ®@ & ® ® 6

S e
% / UsCria i-or DORPIAUSCITA PINZA INTERASSE
, outPuUT ouTtPUT DOUBLE OUTRUT COLLET ATCH
% /“ W\eldon @612 Toolholder @16 ER16-@1/10 H=110mm
V@r S
7 opfiordl opfiord opfiordl opfiorel opfiordl

223
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G Evolution Line - ATC Series

GERARDI ANGLE HEADS

163

51

RER DAL FERNO- GODANT THROUGHAN 10 BAR

Mo
11
92Kg
Rpm
@ - @ .
ER16

Senso d rotazione cortrario d mandino A
B et hbirt Gira e ik ALTA VELOQ TA INCLUSA 10.000 Rpm - HIGH SPEED INCLUDED 10.000 Rom

CAT BT
DN 69871 ggg % DIN 6%% |3026523 % DINmso

Gandezza-Size 30 40 0 100 (03] B8 c3 63

@102

Prezzi Extra € : : : : : . : . : S )
ExtraPrice €|o¥0d| o | gdad | sd opficrdl sd  opfiod | opfiord | opfiorl| opfiordl| optiordl | opficndl | optiordl | cptiordl @ﬂé &ﬁ} opicd | cpicrd

pf Stancerd =~ @18 65/80 80  65/80 @ 65/80 N 65/ a /80 80 65/80 80 65/80 a0
W 110Type 12 @18 @18 @18 @18 @18 @18 @18 @18
- 1M0Type3 @23 cle [67:] a8 a5 2 i @28 a8 oe
A 20 20 250 %8 2% %4 250 20 23
B 35 35 3b 43 44 46 39 - 13 16
DOTAZIONE STANDARD CPZIONI - OPTIONS
STANDARD EQUIPEIMENT

Peso- Weght MAXKg. 123 & Lz @
=
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GERARDI

Evolution Line - ATC Series

ANGLE HEADS

F90-1 TYFE 1
CoDE 9F90.16500

ALTAVELOQ TA INCLUSA 8.000 Rpm - HIGH SPEED INCLUDED 8.000 Rpm

@ .@

Gandezza-Size. 0

Prezz Bxtra €
ExtraPrice € Gghas| = |

gl Standard @18

10Type 12 @18
110Type3 @08

A
B

DOTAZIONE STANDARD
STANDARD EQUIPEMENT

Peso - Weight: MAXKg. 11,3

65/80 80
8

H o8

180
3B

www.gerardi it tooling 2016

sd

65/80

8

CAT

B5.50

optiord
80

8

RER DALFERNO- COQANT THRAUGHAN 10 BAR

Retio
16

Q‘WQ
8;7K9

BT
MAS
403

«d

66/80 @ 65/80
18

18 18

10 18

3% 48 M

COPZIONI - OPTIONS
H
USCITA
QUTPUT
Weldon @5/15
opfiord

opfirdl qﬁmmmm@mqﬁuﬁmmm‘f “;;& opicrd | opficrel

Rom
N&10 @ M12
ER25
i e
Sensod rotazicne confrario @ mandino

\ 4

Direction of rotation opposite to machine spinde

HSK
DIN 69893 ISOZ%ZS UNZ)SO
80 1 G5 @B c3 63 80 100

a

66580 80 65/80 80 65/80 D
18 @18 @18 a8
a8 @2 R @28 a8
189 184 160 130 133
46 » - 13 16
Herformarce nddte con con gandezzaCh - Reduced perfonmances with shank size Ch
USCITA DOFPIAUSCITA le INTERASSE
QuTRUT DOUBLE QUTRUT PITCH
Toolholder @16 ER25- ER25 ER25-01/ 16 H=110nmm

225




G Evolution Line - ATC Series
GERARDI ANGLE HEADS

RER DAL FERNO- GODANT THROUGHAN 10 BAR

@ O~
O )
O~ @=

v Senso d rotazione cortrario d mandino
Direction of rotation oppesite to machine spindle

»bE A BB 8- [
DIN 65671 BS50 403 DIN 69893 18026623 DIN 2080
40 40 40 63 40

1@

PERFORMANCE RIDOTTE CON UTENSILI DA @17 A @20 - REDUCED PERFORMANCE WITH TOOLS @17 TO @20

Grandezza - Size 63 c5
Prezzi Extra € : : - 3
BxdraPrice € sd sd «d opfiorel opiord opfiordl opiordl
| Standard @18 65/80 65/80 65/80 65/80 65/80 65/80 66/80
W 110Type 12 @18
H "OType3 o8 @8 @18 18 @18 @18 (%] a8

172 172 131 176 172 147
35 3B 44 39 - 13
COPZIONI - OPTIONS
L °E (C=)
‘m :
USCITA USCmA USCMA PINZA INTERASSE
OUTPUT OUTPUT OUTPUT COLLET PMTCH
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G Evolution Line - ATC Series

GERARDI ANGLE HEADS
F90-1L2: TvPE2
CODE 9.F90.16000

114

RER DALFERNO- COQANT THRAUGHAN 10 BAR

@r @i
11
11Kg
Rom
O O-
O~ @=

v Sensod rotazicne confrario @ mandino
Direction of rotation opposite to machine spinde

bi- b5 bt @s-am 8- [=

@128

ADATTA PER LAVORAZI ONI PESANTI - HIGH TORQUE FCR HEAVY DUTIES MACHNING

Grandezza - Size 50 50 0=} 50
Prezz Bxdra € . . ) )
Exteg Pricr;l € « opticrel sd ofiord | optiordl opticrel on request opiord
pl Standard @18 80 =y} a0 a0 =] Q 80
LH 110Type 12 @18 18 18 @18 @18 o8 @18 @18
10Type3 @08 @28 @28 (67:3] @28
A 177 177 185 18 181 177 150
B 35 35 43 46 39 - 16
DOTAZIONE STANDARD CPZIONI - OPTIONS
STANDARD EQUIPEIMENT

1

Peso-Weight: Kg ‘g!‘ @

' '\
\~ USCITA USCITA USCITA DOFPIAUSCITA PINZA INTERASSE
ouTPUT ouTPUT ouTPUT DOUBLE QUTRUT COLLET PITCH
5 . loolholder <
% HSK &2 Weldon @620 QLU ERZ -ERS ERb- @1/ 16 H=110nm
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G Evolution Line - ATC Series

GERARDI ANGLE HEADS

75mm
Corsa disgancio
Releasestoe 85 21 1885 3

RER DAL FERNO- GODANT THROUGHAN 10 BAR

ISOBT
Rom
@ N1040 @ M2
ERO5
@ L 2116

Senso d rotazione cortrario d mandino
Direction of rotation oppesite to machine spindle

CAT BT
SLEEE a- Ls
DIN 69871 550 403 DIN 69693 ISOMS DIN 2080

7))
ons

ADATTA PER LAVCRAZIONI PESANTI - HIGH TORQUE FCR HEAVY DUTIES MACHINING

Grandezza - Size 50 50 50 100 C3 100 50
Prezzl Extra € . : 1 )
Extra icr: € sd opticrel sd optiordl optiordl optiorel on request optiord
pl Standard 8 80 0 a0 80 80 80 80
iH 10Type 12 @18 18 @18 @18 @18 @18 8 @18
1M0Type3 @23 @28 @28 @28
A 2m 2m 2% 286 281 m 250
B 35 43 46 39 - 16
DOTAZIONE STANDARD OPZIONI - OPTIONS
STANDARD EQUIPEMENT
Peso- Vieight MAXKg. 158 W g - f"\
Kg ‘91! ' 1 ) ()
\ UsamA DOPPIAUSCITA PINZA
QuTRUT DQUALE OUTPUT couEr Moo
Vieldon Todhadder
HSK 32 o620 62 ER5-ER25 | ER25-01/16 H=110mm
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GERARDI

Evolution Line - ATC Series
ANGLE HEADS

Grandezza - Size

Prezz Bxdra €
ExtraPrice €

pf Standard =~ @18

] 10Type 12 ot
110Type3 @08

Senso d rotazione contrario d mandino
ADATTA PER LAVORAZIONI PESANTI - HIGH TORQUE FCR HEAVY DUTIES MACH NING v Direction of rotali iio o mechine spinde
CAT BT CAPTO
@ 3;69871 @ e & HESS @ 5?1(698% 1S0 26623 % KM i 5)820&)

B5.50 43

50 20 50 D 10 C3 80 100 50

d opfiord sd optiord opfiord optiord on request opiord

80 QD 80 80 a 8 80

@18 [%]1] @18 @18 s [%1] @18

@A [%7.:] @28 (973

185 185 193 14 189 185 158

35 k) 43 46

7i5m_
Carsad sgancio
Releazdole g5 21

www.gerardi it tooling 2016

TYPE2
9.F90.20000

F90-20

RER DALFERNO- COQANT THRAUGHAN 10 BAR

) @ =
D= O-=
@m @W
O @=

- - 16

DOPPIA USCITA PINZA INTERASSE

DQUBLE OUTPUT COULET PITCH
ERE2- Q2120

ERY-ERE  couondy HENMOMM

opfiorel Page2.58 opfiond
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G Evolution Line - ATC Series
GERARDI ANGLE HEADS

@157
@154

ISO-CAT

Senso d rotazione cortrario d mandino
v Direction of rotation cpposite to machine spindie ADATTA PER LAVORAZIONI PESANTI - HGH TORQUE FOR HEAVY DUTIES MACHINING
CAT BT
K HK CAPTO 1SO
ANSI MAS KM
@ DIN 69871 550 & 403 DIN 69693 1SO 26623 % i DIN 2080
50 50 80

Grandezza - Size 80 100 c3

Prezzi Extra € . , . . A
s =t «d opficrdl «d oiod ot opfiordl on request optiord

100 50

@38  Sandard 10 10 10 10 10 110 10

12 12 20 0 1% 192 165
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G Evolution Line - ATC Series

GERARDI ANGLE HEADS

FO0-7 10BAR TYPE1
CODE

9.F90.07080

RER DALFERNO- COQANT THRAUGHAN 10 BAR

ISOBT40

i 2
1 1S0BTE0
7Kg
@B7
Rom
10000 =
ER1
O~ @=

ALTA VELOQTA e REFRI GRRANTE DALL'UTENSILE - H GH SPEED and COOLANT THROUGH THE TCOL [l Jlisdatinmmtsssishsi

S LR ax @
ANS MAS
DIN 69871 B550 he) DIN 69893 ISO2$23 UNZH)

Grncezza-Size. D 50 0 s 6 8 10 © 0 ©3 6 8 10

Prezzi Extra € . , , , . . . . . & . _

Exﬁ‘mc': ¢ oid s | cpiod | sd | oid | sd | oo | cptiond opfiord opfiod cpticrdl opfiore cpticrd | pirel @y‘} @,ﬁ opticdd | cpfiordl
8 sadad  ©18 65/80 @  6/80 80 | 6/80 8 6/80 80 66/30 0 65/80 & 65/80 @
S 110Type 12 213 o8 o13 o18 218 o18 o1 o8
a 10Tpe3  oo8 a8 a8 el a5 a8 an o a8
A 190 190 10 19 190 194 190 % 183
B » 3% % 8  w % » = 13 %
DOTAZIONE STANDARD COPZIONI - OPTIONS
STANDARD EQUIPEMENT

e ;

Q =
% /, UsCTA PINZA INTERASSE
QuTRUT coLLEr ATCH
% /*‘ ~ Weldon G610 ERN WP 0177 ERU1-017 HEM0mm
V@v =0
opiord optcre optiord oord

g
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G Evolution Line - ATC Series

GERARDI ANGLE HEADS

F90-7L 10BAR  TYPET

9.F90.07LB0

75mm___

Cosadsgndo g5 | 21 161.5 17
[ 1385
) |
]
S B :

@ '

8 ' 0
T frmmmmmnes 8

‘ 27.5J_ 275
9.5

| 17

RER DAL FERNO- GODANT THROUGHAN 10 BAR

ISO/BT40

“"
11
8,6|©
Rom
10'(m W
ER11 WP

Senso d rotazione cortrario d mandino A s
Diredtion of rotation cppasite to machine spindie ALTA VELOOTA e REFRIGERANTE DALL UTENSI LE - HGH SPEED and COCLANT THRCUGH THE TOCL

CAT BT
DN 69871 ggg % DIN 65693 ISOZG&S % DINmso

1@

Gandezza-Size 30 40 0 m & B c3 63 0 100
Prezzi Extra € : : : ) . : : S &
BtraPrice €| Oiod| o | ool | d opticred sd  optiod  opfordl | opfiordl | opfiordl optiondl opfiondl | cptiondl | cptired ‘@ﬁ} ‘&ﬁ} cpicd | cpfiord

Ml sontd 018 65/00 | 80 65/ 0 65/ @0 /M © 650 0 6/ W@ 65/ 80
W 110Tpe 12 018 o8 o8 o8 o8 o8 o8 o8
M 10fpes 8 98 om ® a1 an 28 op| P8 98 o

29 %0 28 29 %4 ‘ 250 \220‘223
% B | 43 4 % 29 | - 1B | .
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G Evolution Line - ATC Series

GERARDI ANGLE HEADS
F90-10 10BAR  TYPET
9.F90.10080

RER DALFERNO- COQANT THRAUGHAN 10 BAR

1SOBT40

Retio =f1g
11 ISOBT50
78Kg
Rpm
10000 20
O~ ©-
ER16 WP
SN OLs

v Sensod rotazicne confrario @ mandino
Direction of rotation opposite to machine spinde

S hEax @ o
ANS MAS
DIN69871 B550 he) DIN 69893 ISO2$23 UNZH)

50 40 50 63 80 100 OG5 (05} G 6 80 100 90

2102

ALTAVELOQTA e REFRIGERANTE DALL UTENSI LE - HIGH SPEED and COCLANT THROUGH THE TOCL

Grandezza-Size 0

Prezzi Extra € . , , , . . . . . & . _

Exﬁ‘mc': ¢ oid s | cpiod | sd | oid | sd | oo | cptiond opfiord opfiod cpticrdl opfiore cpticrd | pirel @y‘} @,ﬁ opticdd | cpfiordl
8 sadad  ©18 65/80 @  6/80 80 | 6/80 8 6/80 80 66/30 0 65/80 & 65/80 @
S 110Type 12 213 o8 o13 o18 218 o18 o1 o8
a 10Tpe3  oo8 a8 a8 el a5 a8 an o a8
A 180 180 180 1 189 184 180 150 | 153
B » 3% ¥ 48 M % 39 = 13 %
DOTAZIONE STANDARD COPZIONI - OPTIONS

STANDARD EQUIPEMENT
o 7

Q =
% /, Uscm ANZA INTERASSE
ouTPUT cauer ATCH
% /*‘ ~ Weldon G610 ERI6WP €10 ERI6- @110 HEH0mm
V@v =0
opfiord opfiord opfiord opfiord

I
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G Evolution Line - ATC Series

GERARDI ANGLE HEADS

RER DAL FERNO- GODANT THROUGHAN 10 BAR

ISO/BT40

' 6‘“@
11
8,7|©

ER5 WP
s 21716

v Senso d rotazione cortrario d mandino
Direction of rotation oppesite to machine spindle

CAT BT
DN 69871 ggg % DIN 65693 ISOZG&S % DINmso

ALTA VELOQOTA e REFRIGERANTE DALL UTENSI LE - HIGH SPEED and COCLANT THROUGH THE TOCL

Gandezza-Size 30 40 0 m & B c3 63 0 100
Prezzi Extra € : : : ) . : : S &
BtraPrice €| Oiod| o | ool | d opticred sd  optiod  opfordl | opfiordl | opfiordl optiondl opfiondl | cptiondl | cptired ‘@ﬁ} ‘&ﬁ} cpicd | cpfiord

Ml sontd 018 65/00 | 80 65/ 0 65/ @0 /M © 650 0 6/ W@ 65/ 80
W 10Tpe12 o8 o8 o8 o8 o8 o8 o8 o8
M 10fpes 8 98 om ® a1 an 28 op| P8 98 o

160 160 168 189 164 160 130 133
b ¥ 8 44 LS 39 - 13 16

Performance nddtte con con gandezzaCh - Reduced perfonmances with shank size Ch

CPZIONI - OPTIONS
&
Uscm PINZA INTERASSE

QuTPUT COLLET PITCH

www.gerardi.it tooling 2016




G Evolution Line - ATC Series
“GERARDI ANGLE HEADS

Corsad smnclo
Release stroke
85 21

16.3

o8
225

1365

49

Retio ISOBI50

@ 11 115Kg
Rom

B &)

M2

E

Serie PER LAVCRAZCN PESANTI, REFR DALL'UTENSILE - HGH TCROLE SERIES, COOLANT THROUGHTHETOOL [l libstertstimsntduishrisiris g

bi- b5 bt @s-am 8- [=

Grandezza - Size 50 50 [0:] 50
Prezz Bxdra € 5 , » )
Exteﬁ Pricrea € - optierdd st ofiod | optiordl opficrel on request opfiordl
[l Standard @18 80 €0 80 a0 D 2] 80
LH 10Type 12 @18 @18 a8 @18 18 (%] (o] 18
10Type3 @08 @28 @28 @28
A 177 177 185 186 181 177 150
B 3B 3B 43 46 39 - 16
DOTAZIONE STANDARD COPZIONI - OPTIONS
STANDARD EQUIPEMBNT

e 6 @

——
% / usciTa UsC; PINZA INTERASSE
outPuT QuTPUT couer PITCH
% (65’" HEK32 Wieldon G616 ER5WP G316 ER5 0116 HE0mm
YOrg )
cptiore cptioret optored oplcrel optiore
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G Evolution Line - ATC Series
GERARDI ANGLE HEADS

“GERARDI

64

18

v Serso di rotazione confrario al mandrino
Direction of rotation opposite fo machine spindle

CAT BT
- BE L2 8= a- Ls
DIN 69871 550 403 DIN 69693 ISOMS DIN 2080

Serie PER LAVCRAZIONI PESANTI, REFR. DALLUTENSILE - HIGH TORQUE SERIES, COOLANT THROUGH THETOCL

Grandezza - Size 50 50 50 100 c3 100 50
Prezzi Extra € : : : : )
Extra PricIZl € sd opticrel sd optiordl optiordl optiorel on request optiord
all Standard @18 80 80 80 80 80 80 80
"H 110Type 12 @18 @18 @18 a8 a8 @18 a8 8
110Type3 @28 @28 (97}
A 1% 186 18 194 1809 185 158
B b 3b 43 46 - - 16
DOTAZIONE STANDARD COPZIONI - OPTIONS
STANDARD EQUIPEMBNT

PINZA INTERASSE

Peso- Weight: MAX Kg 17
~= -
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Evolution Line - ATC Series

ANGLE HEADS

GERARDI
Carsadi sgancio
Release stroke 7 285
&
oo
% ,,,,,,, I
7]
R
B

101

475

m RARDI

495

2105

115

ROIAAONEA SHIOO- LRY RUNNING
NON POSSIBILE - NOT POSSIBLE!

o157

o154

Serie PER LAVCRAZCON PESANTI, REFR. DALLUTENSILE - HIGH TORQUE SERIES, COCLANT THROUGH THETOOL v
& B-r
ws | g
403
50 O

d oiod | optird

X e
DIN &9871 B5.50

Grandezza - Size 50 0
Prezz Bxdra € :
ExtraPrice € sd opiordl

110

Sandard @28
A 192 192
B 37 37
DOTAZIONE STANDARD

STANDARD EQUIPEIMENT
Peso-Weight: Kg

www.gerardi it tooling 2016

110

&

CPZIONI - OPTIONS

®

opfiord

HK
DIN 69893

10

0
43

100

CAPTO
1S0 26623

c3

opfiord

10

Foo-9d8

70BAR

TYPE3
9.F90.540B0

RER DALFERNO- COQANT THRAUGHAN 10 BAR

1ISO40
Nm 135 CAT40
BT40
Sensod rotazicne confrario @ mandino

&
80 100
on request

10

192

CAPTOCS

opfiord

Direction of rotation opposite to machine spinde

1ISO
DIN 2080

i

opficrdl

50

10

16

2ol
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GERARDI

RER DAL FERNO- GODANT THROUGHAN 10 BAR

Serso di rotazione ugLale d mandino
Direction of rotation opposite fo machine spindle

\4

Grandezza-Size 30 40 50

Prezzi Extra €
BxdraPrice € ofod| od | oplorel

N Sandard @18 65/80
i 110Type 12 @18 @18
i 1M0Type3 @08 e o8

Ratio 62Ky
11 ISOBTE0
87Ky
Rpm
Dz €
N500 M8
ER16 WP
Nm22 @110

DISASSATE PER LAVORAZION IN SPAZ RISTRETTI - OFFSETS FOR THE MACHINING IN NARROW SPACES

K
DIN 65671
40

sd

8

CAT
ANSI
BS.20

20

optiord

0 65/80 @

8
1845
b

Evolution Line - ATC Series
ANGLE HEADS

ROIAA ONEA SHIDO- LRY RUNNING
NON POSSIBILE - NOT POSSIBLE!

KS HK CAFTO il IS0
403 DIN 69893 1SO 26623 DIN 2080
0 0 63 8 10 G 0 € 6 @& 100 40 50
) ) ) . . e &
sd  ofiod  opiord | opiordl cpfiordl cpfiord ol | cpticrdl cptiod| b ofiord | opfiordl
65/80 & 65/ ) 6520 80 65/80 80 65/ 80 80
o6 —2% | e o138 - o8 | e o18 o o18
s
1845 1925 185 1835 1845 157,5 1605
» Q3 4 % 29 13 13
OPZIONI - OPTIONS
8
USCITA PINZA INTERASSE SENZAPASSAGGIO
SUE SPOLEL KR REFRIGERANTE
NO INTERNAL
W\eldon @6/16 ERIBWP @B/10 H=110mm COOLANT
opiord opiord opicrdl opiordl
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G Evolution Line - ATC Series
“GERARDI ANGLE HEADS

75 -
Raegsegstrdg 85 | 21 o
- I f .
P ' ‘
La o) -3
TN R — -
3
B 1465
A
ROIAACNEA SHIDO- LURY RUNNING
NON POSSIBILE - NOT POSSIBLE!
@
8

DISASSATE PER LAVORAZIONI IN SPAZI RISTRETTI - OFFSETS FOR THEMACHINING IN NARROW SPACES v d a o

Direction of rotation opposite to machine spinde

« g‘; & wsrls % HK CAPTO % ik IS0
DIN 69871 B5.50 403 DIN 69893 1S0 26623 DIN 2080
)

Grandezza - Size 50 0 50 0] 100 [0:] 100 50

Prezzi Bira € . . , .
e e d opticrd sd ofiod | optirdl ptiardl on request cpiordl
Bl Sardard @18 %0 k) 0 80 EY) EY) 0
] 110Tye 12 ot fo] o18 18 18 18 18 18
110Type3 @08 o8 7]
235 815 35 275 235 1995
% 43 46 = - 16

USCITA PINZA INTERASSE SENZAPASSAGEO
oumuT cousr ATeH REFRIGERANTE
NOINTERNAL
HSK32 Veldon @6/16 ER5WP @316 H=110mm CODLANT
optiord optiord optiondl opliord opficrel
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G Evolution Line - ATC Series

GERARDI ANGLE HEADS

e Tem_
Reemesirdke 85 21 40
- 1 J
[<=} | 1
- - )
]
a8
I o 8
Y g GEEEEEETEE — |
4
3

RER DAL FERNO- GODANT THROUGHAN 10 BAR

11 145|@
o 6
@Nﬂﬂ) @ M14
O~ @

Dreton e s o e
v e e to machinespindle DISASSATE PER LAVORAZION IN SPAZI RISTRETTI - OFFSETS FOR THE MACHINING IN NARROW SPACES

BT )
KM
UN 69871 550 % DIN 69893 |Som3 % DIN 2080

ROIAA ONEA SHIDO- LRY RUNNING
NON POSSIBILE - NOT POSSIBLE!

o118

Grandezza - Size 50 c8 100 5
Prezzi Extra € , , . .

Extra icr: € sd sd sd optiordl optiordl optiorel on request optiord

Bl Standard @13 20 20 20 20 20 20 20

) 110Type 12 018 o18 o18 18 @18 o18 o8 18

110Type3 @08 oB om

20 28 29 o) 20 ‘ 203

3% 3 % - - ‘ 16

wsam PIZA nTERsssE SENZAPASSAGGO
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Evolution Line - ATC Series

GERARDI ANGLE HEADS

FMU-10 TYPE1
75mm CODE 9.FAVIU.10000
Carsa di sgancio
Release sfroke 85 2 515 355
’l 47
(3]
<
8
ja o] e
L w
| 3
o el . 2
g
5 b3
B S \4
A
RER DALPFER\O- GCOQANT THROUGHAN 10 BAR
ISOBT40
Ratio 63Kg
11 ISOBTED
88Kg
Rpm
4000 o8
N550 M0
ER16
Nm9 @110
Sensod rotazicne confrario @ mandino

\ 4

Serie REGOLABILE + 90° - ADJUSTABL E series + 90°

Direction of rotation opposite to machine spinde

SK e VS H
DIN 69871 e DIN 6653 lsozeszs unmao
Grancezza-Sze, N | 40 | 0 w0 80 00 C5 G 3 63| 80 | 100
Prezzi Bxtra € . , , , . . . . . & . _
Exﬁ‘mcf ¢ oid s | cpiod | sd | oid | sd | oo | cptiond opfiord opfiod cpticrdl opfiore cpticrd | pirel @,59 é,ﬁ opticdd | cpfiordl
M Sadad 018 65/80 ‘ 0 | &/ ‘ 80 | 6/80 8 /80 80 6550 ) ‘66/&)‘ a0 65/80 @
S 110Type 12 18 o18 o8 o8 o8 o18 o18 one
8 110Type3 008 a8 ‘ a6 ae a6 an a5 on a8
A 140 140 140 | 148 149 | 144 ‘ 140 3 16
B *» » x B8 4 ® ) - 3 %
DOTAZIONE STANDARD OPZIONI - OPTIONS
STANDARD EQUIPEMENT
e ]
Qfa
\~ /, UscA PINZA INTERASSE
QUTPUT COLLET ATCH
% (o *‘ Weldon @512 ER162110 H=tOmm
V@r 77
ofiord optiond opfiord
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G Evolution Line - ATC Series
GERARDI ANGLE HEADS

Reeasestoke 85 21 615 405

Rem
) %

BR05
Nm15 2116

v Serso di rotazione ugLale d mandino
Direction of rotation opposite fo machine spindle

CAT BT
DN 69871 ggg % DIN 65693 ISOZG&S % DINmso

Serie REGOLABILE +90° - ADJUSTABLE series +90°

Gandeza-sze. 0 | 40 0 W & 6| 8 68 @ 10
Prezzi Btra € . . o | ea e
@€ wiod w0 | od s opod | s | oW opford ool i e opiord | ptord . Sy o | opforel
Mlsoned o018 65/ | 80 65/ 0 65/80 & 65/ @ 50 | & /80 80 65/
W 10Tpe12 o8 o8 o18 o8 o18 o8 o8 o8
M 10fpes 8 98 | 28 a1 an 28 o] 98 98 o

150 150 158 19 154 150 120 123
35 3b 43 44 46 k) 13 16
CPZIONI - OPTIONS
&
USCITA ANZA INTERASSE

ouTtPUT COULET ATCH
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G Evolution Line - ATC Series
“GERARDI ANGLE HEADS

RER DALFERNO- COQANT THRAUGHAN 10 BAR

Qr @=
11 2Kg
-
@N1.740 @MG
""“

Sensod rotazicne confrario @ mandino
Direction of rotation opposite to machine spinde

bi-B2h:8e-8= 8- [=

o157

Serie REGOLABILE + 90° - ADJUSTABL E series + 90°

Grandezza - Size 50 (02} 50
Prezzi Bxira € . , . .
e e «d opficrd d oficd | cptird opfird on request cpiicrdl
Sa'dad 10 10 10 10 10 10 10
173 181 12 7 173 49
37 45 48 : . 16
COPZIONI - OPTIONS
i ]
sl ;
Usam PINZA
QUTPUT COLLET
RO HEKE0 Weldon @620 ER202/0  ER40@B/30
: optiord optiordl opticrdl opticrdl
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G Evolution Line - ANGLE HEADS

GERARDI

GRALICI ERESTALIONI serie ATC
ATC series GRA[HICS EEREORMANCES

A90-7 H9013 H90-16
KW
Nm KW Nm KW Nm
/ 2 2 %
6 / Nm
2 1 g 15 N %
5
) S WY LTI im 5 A ol
KW, 10
3 / 10 /Nﬁ 16 y -
2 3 // 1 5 / »
1 0 el 12 ol 2
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 1000 2000 2000 4000
2000 4000 6000 8000 Rpm Rom
FP0-3/ 3L F004 /4L FB0-6/ 6L
KW Nm KW Nm Kw Nm
2 3 4 5 4 5
95 35 35
15 P Nm A Nm A
wl LA |2 " Sl " el
1 15 2 6 3 2 6 3
T 15 15
05 /z/ 1 - /// 2 1 /,/ 2
Ve e 054 0512
0l 0 ol 1 ol 1
2000 400 600 S0 200 4000 6000 800 2000 4000 6000 8000
Rpm Rpm
F0-7/7L F0-10/10L F0-16S
F90-7/ TL10eR F90-10 18R FO0-16S 10B:R
KW Nm KW Nm
KW Nm
7 8 14 15
6 12 -
5 ol 6 10 Nn—— L 20 Ny 28
4 . 8- / 1 /]
i A 7
3 / 4 6 L9 /TKW
7 e 10 - 24
2 / 4 /| /
1 '/ 2 2 ‘/ ! 7
N £ 5 ol 2
2000 4000 6000 000 10000 12000 2000 4000 6000 8000 10000 12000 2000 4000 6000 8000
Rpm Rpm Rpm
F0-16/ 16L F90-20
F0-20S F90-16 1084R F90-20 108
Kw Nm KW Nm KW Nm
% 50 2%
by = NI 2 Nn % 30 ,/ -
. . e
15 2 15 2 7" 88
20
10 = 10 Ll 3 palll 76
10
5 5 kY]
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G Evolution Line - ANGLE HEADS

GERARDI

GRALICI ERESTALIONI serie ATC
ATC series GRAEHICS EEREORMANCES

F0-XA0
FRO0-10 7084R FRO0-16 7088R
FI0-HA0 708:R
KW Nm e Nm KW Nm
160 15 % 0
I 3
] 12 Nm // K| % 2
0 Nm ! R N N b7
20 Ka i " ,/Kw 19 o] S // 7
L 110 " 12 Pl 70
10 7 - 3 / 17 /
V4 I 7’ 61— 66
ol [90 L4 5 N -
500 1000 1500 2000 2500 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 50 150 2500 30 450
Rom Rom Rpm
FRB0-20 7082R AVIU10 AVILA16
KW Nm KW Nm Kw Nm
| %0 4 1 18
0
- 85 // 10 5
2 Nm 3 N 72T 16
------------ 7 - A 9 4 Nt e
B - 75 - a 8 3t A 14
) IAN S //KW
| 70 7 - 7
1
6 / 1 pd 12
7 L 65 / 6 /r
0 Z 60 0 5 0 10
0 150 250 350 1000 2000 3000 4000 500 1000 1500 2000 2500 2000 3600
Rom Rom Rpm
AVIU20
Kw Nm Dei graggi ref¢gurati & possibile ricavare
15 60 inmodo approssimativo la coppia e la
potenza disponibili per ogni tipodi testa in
2 / 5% relazione al numerodi gin utilizzato
Nm / Esemypio: unatesta FA0-7 che lavora
N i N 0 a6000 RPMe ha adisposizione una
//MN 45 coppia d SNme una potenza di 3, 8Kiw.
. 4 40 The torque and power capacity of each
/ head relative to PPM
3 % can be derived fromthe graphs shown.
0 / 0 For instance: a GB0-7 head rotating at
6000 RPM can transmit
0 1000 150 2000 2500 00 atorque of SNmand a power of 38K
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G Evolution Line - ANGLE HEADS

GERARDI

OLTHONE RE[RIGERANTE serie ATC
INTERNAL COOLANT OLEION ATC series

2 @ (VEEER @ 10@ 70@ 10(HT]

-
4 o

Perno » Ferno » Distributore » Utensile [itho » Distributore » Utensile Perno » [iidra » Utensile

Positioning Fin » Positioning Fin » Rotating Distributor » Tool | [E8h[E] Rotating Distributor » Tool Positioning Pin » [k » Tool

Passaggio refrigerante 10bar. Passaggio refrigerante irtemo 10bar dal pepmo ~ Passaggo refrigerarte intemo 70bar dd Passaggio refrigerante irterno per

Dd pemo. e dtraversoil distributore rotante cono e atraverso il distributare rotante mezzo della ghiera THREC L

Coolant 10bar through the positicning pin. Intemd coolant 10bar by the posifioning pin Irternal codart 4Cbar by the shank Intemal coolant by the special rut
and through the distributor and through the disfributor RECETTY

POSIBILE POSIBLE N(]\l POSSIB!LE I\DT POSSBLE

OLTHONE DOLIHA USCITA serie ATC
DOULAIE OUTLEUT OLETION ATC series

Disponibile per i modelli - Available for following types:

MODELLO USCITA A
MODEL QUTPUT
Fo0-7 |

ER11
FOO-TL ER11 % ar
Fo0-10 R16
Fo0-10L | ER6 o =
FO0-16S @0 157
Fo0-16 —
Fo0-16L R @8 170
FI0-20S
FO0-20 Ei 18 193
F90-S20 ER40 141 2 ) 5

TesteAngdari ATC doppia uscita - Double oulput ATC angle heads
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G Evolution Line - ANGLE HEADS

GERARDI

Sistelia antirotante MULTIEOINT
MULTIEDINT antirotation slskel:]

75mm___
TEIER o] TLPE 1
CODE 9.GAT1/.*

Teste ad angolo con interasse H=65
Angde heads with centre distance H=65

BN B ow [A14]4 ][5
I . : gn faga.
' SK40 BT 40 BTH) | Hange’

*Incasodi acquisto contestuale alla testa angolare
Incase of purchase together with angle head

E=
CODE 9.GAT2/.*

Teste ad angolo con interasse H=80
Angle heads with centre distance H=80

o 4 44 &=

SKH | BT CAHw | HKw Hange

*Incasodi acquisto contestuale alla testa angolare
Incase of purchase together with angle head

TEPE3

Teste ad angolo con interasse H=110
Angle heads with centre distance H=110

e (44 &

BT 50 ﬂange”

*Incasodi acquisto contestuale alla testa angolare
Incase of purchase together with angle head

Il sisterma antiratante MULTIPOINT € composto da 4 punti d'appoggio di cui uno
standard e tre supplementari ed € stato studato per | seguenti motivi:
- Garantire una rigidita superiare allo standard

- Poter esnglre lavorazioni pesarti

-Annulare ogni tipo di vibrazione

- Applicebile ad ogni tipo d mandino macchina

The anti-rotation MULTIPOINT systemis made of 4 brace points
(one stendard and 3 additiondl) for:

-Granting a higher than standard rigdity

-Allowing heavy duty machining

-Avoidng any type of vibration

“Viounting on any type of machine spinde

Infase d ordine speci¢care tipo d cono e grandezza. ESEIVPIO : Flanga MULTIPOINT per testa tipo3 con cono SK50 = 9. GAT3.SK50
* In case of order spedify shank type and size. EXAVPLE : MJ.ﬂPOINT@gabrangemaitypeSwm%OstHk 9.GAT3.SK50
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GERARDI

Evolution Line - ANGLE HEADS

MTC SERIES

CAMBIO UTENSILE MANUALE - MANUAL TOOL CHANGE

DESIGN

Il Design compatto, insieme alle specifiche
descritte, consente: alte perfomances,
elevate velocita, lunga durata degli utensili.

The Compact design, along with
mentioned specifications, allows: highest
performances, high speeds, long tools life

Anello graduato aggancio
Graduated retaining ring

USCITA - OUTPUT:
- Portapinza ER (standard)
- Weldon

- Portafresa

- Speciale

- ER collet (standard)
- Weldon

- Shell mill holder

- Special

CUSCINETTI - BEARINGS
Cuscinetti a sfera a contatto obliquo
in classe di precisione ABEC 9

Angular contact preloaded ball
bearings of precision class ABEC 9

IOHYH30

INGRANAGGI - GEARS

Ingranaggi Gleason con
evolvente rettificato:
massime performances
e minori vibrazioni

Gleason ground spiral bevel gears
maximum performances and
minimum vibration

Flangia universale
Universal flange

Corpo testa orientabile a 360°
con pressurizzazione interna.
In acciaio trattato, massima
rigidita e resistenza alla
corrosione. Minima
dilatazione termica.

Treated steel head body

with 360° position and internal
air pressure, maximum rigidity
and corrosion resistant.
Minimum thermal expansion

Fascia lappata di precisione
per un accurato allineamento

Precision/lapped surface
for accurate alignment
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(= Evolution Line - ANGLE HEADS

GERARDI

MTC SERIES
CAMBIO UTENSILE MANUALE - MANUAL TOOL CHANGE

Serie F90 - F90 Series Serie G90L - G90L Series
La serie ideale per fresature, forature e maschiature a +90° La serie di teste angolari lunghe per lavorazioni pit in profondita
The ideal series for milling, drilling and tappint at +90° Long angle head series for machining at deep positions
Albero con cono
Shaft and shank
Flangia universale
Universal Flange

Anello graduato aggancio
Graduated retaining ring

* Prolunga - Extension
(Opzionale - Optional)

Corpo testa
Body head

La cava a "T", ricavata sulla flangia ol %

universale, permette un facile posizionamento o J

del corpo testa sui 360° intorno al suo asse verticale.
The T-slot on the universal flange facilitates the
positioning the head 360° around its vertical axis.

Un sistema modulare componibile, rende possibile

variare la lunghezza del corpo testa aggiungendo

I'elemento di *prolunga (Opzionale), max 3 elementi di prolunga.
The modular system makes it possible to extend the

lenght of the body by adding a *extension (Optional),

max 3 extensions admitted.
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G Evolution Line - MTC Series
GERARDI ANGLE HEADS

1235

Serso di ratazione confrario al mendrino A
W o e s <o ALTA VELOQITA INCLUSA 8.000 Rpm - H GH SPEED INCLUDED 8.000 Rom
e cAT BT
DIN 69871 32?0 lzgs D|Neaegs % %
Grancezza-Size. 3 40]50 40‘50‘40‘50‘63&)1(1)’05’06(863 1003040\50
‘ A | . ‘ _

Prezzi Extra € : . ) : " . . &« &
o Pnce ¢ ofiod i | offiod|  sd | ofod | sd | opiord | opiord cptiod opiordl opfiore opicrdl cptiorl qicm!«gﬁ‘ @;&} sd s | opiod

Aangia Universde HEM §

Universal Aange Prolunga- BExtension

TIPO- TEEE1 TIPO- TEEE1 1) | |
100/ 200

DOTAZIONE STANDARD OPZIONI - OPTIONS

STANDARD EQUIPBMENT

o G o o AN
&4 m@f e

Viekn Tookholder ER05-EROS ER5-21/16

@ @6/16 16
v / On request opficrd opficrdl opfiored optiordl
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G Evolution Line - MTC Series
GERARDI ANGLE HEADS

114

GCERARDI

QL T
D= O~
@m @m
O~ @)=

ADATTA PER LAVORAZIONI PESANTI - HIGH TORQUE FCR HEAVY DUTIES MACHINING b A L

A .@ B BF- B @ - ‘@

Gandezza-Size. 30 40 4 Y 1(D (0} @B c3 63 80 100

Prezzi Extra € - - : : (SR |
ExtraPrice € °Pod| sd | opad | sd opticred sd  opiod  optiordl | opfiorel | optiondl| optiondl - optiondl | cpfiondl | opfirel M M sd | «d | opfiod

2118

Hangia Universale ©
Universal Hange Prolunga - Bxdension 5
TIPO- TCHE2 PO- TEEE2 _
100/200
DOTAZIONE STANDARD QOPZIONI - OPTIONS
STANDARD EQUIPEVIENT
Peso - Weight Kg @ ‘g; b I & n Q
\_/l
/ REFR. INT USCITA USCITA USCITA DOPRA USCITA PINZA
INT.COOL ouTPUT QuTPUT QuTPUT DOUBLE OUTPUT COLLET
Toolhdlder
, HEK 32 Weldon @6/12 PBDID ERXS -ERS ER25-01/16
% On request opticrdl opticrdl opticrdl opficrd cpicrd
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Evolution Line - MTC Series

ANGLE HEADS

GERARDI
Fo0-20 TYPE 2
CODE 9.F90.20001

aEnanDy

Senso d rotazione confrario d mandrino
W o e v ADATTA PER LAVORAZIONI PESANTI - HIGH TORQUE FOR HEAVY DUTIES MACHINING
CAT BT 1SO
XK HK CAPTO

ANSI MAS KM DIN

@ DIN 69871 @ B5.50 @ 43 % DIN 69893 1S0 26623 % i 2080

Garnaza-Szeb 30 40 50 40 50 40 50 63 a0 » 100 & B » c3 63 0 100 30 A 40 0

Prezzi Extra €| . " . . ) . : : S ) 2
Extranicr: € optiord|  sd | optiond s opfiord sd opicd | opiord | opfiordl | opfiordl opfiordl | opfiordl | opfiondl | opfiordl ‘@ﬁ @)& sd dd  opfiord

HAangia Universde
Universd Aange Prolunga - BExdension
TPO- TCEE2 TPO- TCEE2

OPZIONI - OPTIONS
m -5
@ e @ O €
REFR INT USCITA- QUTPUT
INT.COOL
ER4U x| owioo | SO
//§ optiord otiord cpicrd oiord opfiord

100/200 |

D @

Wedmn loolholder
(%5774 GL-21-32
opiordl opticrd

o118

DOPPIA USCITA PINZA
DOUBLE QUTPUT COLLET

—

qind  Page258
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G Evolution Line - MTC Series

GERARDI ANGLE HEADS
FOO0-20L TYPE2
CODE 9.F90.20L01

1965

2118
2
:

v Senso di ratazione uguale al mandrino

ADATTA PER LAVCRAZICNI PESANTI - HIGH TORQUE FCR HEAVY DUTIES MACHINING Diroction of et fion opcee o mechine spide

A .@ B BF- B @ - ‘@

Gandezza-Size. 30 40 4 Y 1(D (0} @B c 63 80 100 30 40

Prezzi Extra € ‘ - - : : (SR ’
ExtraPrice € °Pod| sd | opad | sd opticred sd  opiod  optiordl | opfiorel | optiondl| optiondl - optiondl | cpfiondl | opfirel M M sd | «d | opfiod

Fangia Universale =
Universal Hange Prolunga - Bxdension 5
TIPO- TEE2 PO- TEEE2 |
100/200
COPZIONI - OPTIONS
L - ki
@@ 0 O (--~ D@ ® @
REFR INT TA- OUTPUT DOPPIA USCITA PINZA
INT COoL DOUBLEOUTRUT | COLLET
ER4U HSK 40 caPioce m%“" Va“,g' 5% ER32- ER32 u&t;‘%/m
On request opfiord opiicrd optiord optiord opicrd optiord optiordl Page 258
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G Evolution Line - MTC Series

GERARDI ANGLE HEADS

CODE 9.F30.84001

,
.
St
I
‘

1SOBT40
-Kg
1SOBT40
-Kg

O-
©

M14

¢\ IS040
K ) CAT40
="/ BH0

Sensodi rotazione confrarioal mandrino
v Direcion of rot dio o mectine sgincle ADATTA PER LAVORAZIONI PESANTI -

HIGH TOCRQUE FOR HEAVY DUTIES MACHINING

« gg Q n;'nls % HK CAFTO % @i )
DIN 69871 B5.50 A3 DIN 69893 1S0 26623 DIN 2080
50 0 50 & &8

Gandezza-Sze| 40

Prezzi Extra €
BxdraFrice € d ‘ opfard

8 100 C GG G

40 50 80 100 40 50
st

giod | S0 oo | gt cpfiond pird e cptid i i | P P oo

« A\

2128
Hangia Universde —2—
Universal Aange s Prolunga - Bxension g
TPO-TGEE3 % o145 TPO-TCEE3
24 L_100/200
COPZIONI - OPTIONS
@ @ O ® &
= A4
REFR INT USCITA- OUTPUT PINZA DCPPIAUBCITA
INT. COOL COLLET DOUBLE OUTPUT
. ERaU
HSK 63 CAPI0Cs B4 (FU30) ER¥ -ER3Z2
On request opfiord opfiord sd opiord opfiordl
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G Evolution Line - MTC Series

GERARDI ANGLE HEADS

GRALICI ERESTALIONI serie MTC
MTC series GRAHICS EEREORMANCES

FR0-16S FO0-16L F0-20
KW Nm KW Nm Kw Nm
%

) N 8 20 Nl % 0 /// 2

/ -_-r\_h_‘ 7} e &

/ KA 2= /KW
10 AN 2 10 38 — 7

V] 10
/

0 / 20 0 0 0 )
2000 4000 6000 8000 1000 2000 3000 4000 5000 500 1500 2500 3500
Rpm Rpm Rpm

FI0-20L F0-A0
KW Nm KW Nm o ! L
Dai gra¢g raf¢gurati € possibile ricavare
[ 160 inmodo approssimetivo la coppiae la
30 /196 A potenza disponibili per ogni tipodi testa in
// 0 Nn ! relazione al numero d gin utilizzato
M1 g8 AT 40 Esempio: unatesta FS0-20 che lavara
T |/ 25t~ % [ 130 a2500 RPMe ha a disposizione una
20 WZCT - - / [ coppia d 88Nme una potenza d 24K
- i
I The torque and power capacity of each
10 10 ,/ [ix head relative to PPM
/ i can be derived fromthe graphs shown
5 &0 ol [90 %%ne:a(ﬂ)—fl’eaﬂrddmgd
can transmit
500 15mamzfm 3600 o %zm . atorque of 88Nmand a power of 24K
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G Evolution Line - MTC Series

GERARDI ANGLE HEADS

OLIIONE RERIGERANTE serie MTC
INTERNAL COOLANT OLETION MTC series

T EEED I
..';f“;if‘"" -RE,)

¥
-
.qn
~——

*
e

[Enlfiho EA & Ha » Distributore » Utensile Pemo » [{ligra Re(fol » Utensile

[ T5de s[31%8 » Rotating Distributor » Tool Positioning Fin » Rel8bl [(ilk »Tool

Passaggio refrigerante intemo all’ Uersile 10bar: Passaggo refrigerarte intemo f'utersile per mezzo della ghiera ReCool.
Dd mandino mecchina e attraverso il dstributore rotarte Irternal codart through the tod from the specia nut ReCod

Intemal coolant 10bar through the tod fromthe machine spinde and through rotating disfributor

(BN O E O HIE 51 EH T o
POSSIBILE - POSSIBLE

OLTHONE DOLIHA USCITA serie MTC
DOULAIE OUTLEUT O[ETION MTC series

Disponibile per i modelli - Available for following types:

MODELLO USCITA
MODEL OUTPUT } A
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G Evolution Line ACCESSORIES

GERARDI
GHIERE ER ReCool e e T
ReCool ER NUTS Sl =

aDS eEs)

MODELLO Ghiera Discodi tenuta Discod tenuta
TESTA Nt per refrintemp per refr. estemo
AvcosE O R bt et
o or i or est.
iNEE Cod. Cod.
FA0-10/10L - GRCRIG [ebS Ks16
FMU-10 YER RS YEISK... YXKSI..
GRCRU Qs S0
FL90-13 ERD
YR YQUSAY... YKSU
FO-16/16S/ 16L — GRCRS QSH KSH
FL90-16/ AVU-16 YERORS YQISH... Ele &
FA0-20/20S/ 20L — GRCRE2 Qs GKS32
FMU-20 YGRORY YQISI... YK SR YCHRAX
GRCRU Qs CHAAX
FA0-S40 ER40
YGRORW YQSAY... Y. CHAAX

INDICARE SEIVPRE IN FASE D'ORDINE @ UTENSILE - IN CASE OF ORDER SPECIFY THE@TOCL
aERBnza ER/ ER Collet aCR(RGhiera/Nt  gCOHscoditenuta/ Sedingring @& S[Hsco di tenuta/ Sealing ring

Dotazione Standard

Standard Equipment Tipodighera = <3000 <6000 <9000

Nut type Rom  Rom  Rpm

2 GRCRER 16 5bar 7,5 bar 10bar

GRCRER20 Sbar 75bar  10bar
GRCRER2S Sbar 75bar  10bar
GRCRER R Sbar 10bar 15bar

GRCRER 40 5bar 10bar -

1- Chiera con anello estemo
Clanping nut with outer ring. Il tubo e gli accessori in dotazione sono progettati e testati

2 - Tubo refrigerante con protezione @5mm, 400mm per la pressione massima de refrigerante di 53 bar /840 PSI.
Coolant pipe vith protectar @5mm 400mm Meggore pressione del refrigerarte su richiesta.

3- Raccord ditti da /8’ - Fitting 1/8" straight The supglied hose and ftings are designed and tested

4- Raccord a 90° da 1/8" - Fitting 1/8" 90° elbow for maximumcodart pressure of 58 bar / 840 PSI.

Hgher codart pressure on request

Esempio d ordine Ghiera: GRCR16 (Cod. 9.GR CR16) - Disco tenuta: GDS16-@10 (Cod. 9.GD.S16/10)
Example of order Nut GROR16/(Cod 9. GR CRI16) - Sedling ring: GDS16:310 (Cod 9.GD.S16/10)

www.gerardi.it tooling 2016 2o




G Evolution Line ACCESSORIES

GERARDI
[INCE - COLLETS
6023E - 600E - 601E % [ = {
colEn TIPOPINZA - o o
ANGLE HEAD TYPE COLLET TYPE Intermedi - Intermediate
2 ‘ 10 - 11-12-13-14
Eg; 602 15-2-25 956023600 16-17-18-19-21-22-23-24
30 26-27-28-29
10 11-12-13-14
Em 600E 15-2-25 9:60.05000... 16-17-18-19-21-22-23-24
30-40 26-27-28-29
FSO06 601E 1,0-60 960.1E000 ..

Esempio d ordinazione - Example to order: 600E - @23 =9600E000/ 23

ER-DIN 6499

Foratura-fresatura / drilling-milling

Maschiatura / tapping

PINZE ET1
wilE TIPOPINZA B o (compensate) .
ANGLE HEADTYPE =~ COLLETTYPE COLLETET1
(compensation)
FLOO-7 (LIGHT)
FSo06L
i RN o7 9ER MO0 - -
FO0-7L
g;cgman ERNWP o7 9ER WD : -
FL90-10 (LIGHT)
gl ER6 @1/10 QER 16000 P 9ET16000
AVL-0
le '9013(1’@ i ERIBWP @10 IERBNFD... - -
FL9O-13 (LIGHT) RO o3 9ER 20000 - :
FO0-165
glg RS 1116 9ER 2000 oM 9ET25000
AVL-16
FR90-16 70BAR
F90-16S 10BAR
Aefiphinigl ER5WP @3/16 9ERBNAD... . :
Fo0-16L 10BAR
%230 RR @2/20 9ER200V... (IE\/I;E?-QNHG) 9ET32000
FR90-20 70BAR
il ER2WP @3/20 IERDWAD.. : -
FO0-340 ER40 @3/30 9ER4000..
FO0-S408 RO @3/30 IERONFD..
Esenpiodi ardnazione - Exanpleto arder.  ER25 - @10= 9 ER 25000/10 WP= Resistente all'acqua - Weterproof
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G Evolution Line ACCESSORIES

GERARDI

GHIERE - NUTS CHIALL- [ZFRENCHES
ES-STD ES-STD

TESIAMCI)(}].PHE UL iEp B Cod L Cod
S eeahss NUT TYPE WRENCHES
FSO03 2
gl - - Q455 QCHEE00
FSO0-4
i . . a7 9CH7m00
FSO06 . . aHo 9CHOm00
. Mini U ES .sm )Mn J ES ,Sro
MODELLO
TESTAANGOLARE “,i?re"m Cod. LR Cod.
ANGLE HEAD TYPE iRE i E LA
FLOO-7 (LIGHT)
FSo0-6L CH1BES QCH13ES
Fo07 )
Foom ERMES 9ERMCES
FoO-7 10BAR CH2ES QCH22ES
FOO-71 10BAR
Fo0-10 CH19ES 9CH19ES
FoO-10L ERIGES” 9ER160ESE
Fo0-10 10BAR CHDES 9CH30ES
FLO0-13 (LIGHT) EROES* 9ERA0ES CHBES SCHAES
CH2ES 9CH2XES
FMU10 ERO5 Mii QER2500M CH19ES 9CH19ES
1
FRA0-1070BAR ERIBES 9ER160ES = s
CHZ7ES 9CH2TES
Fo0-16S CHDES 9CHES
T A ER5STD 9ER25TD e =
FL90-16 (UGHT) ST
eyt . . CHZ7ES QCH2TES
FoO-16L ER250ES
Fa0-16 10BAR CH3BES 9CH3BES
FMU-16 ERO5 Mini 9ER2500M Ll oo
CHZ7ES 9CH2TES
FRO0-16 70BAR ERO5ES* 9ER250ES CHITES 9CH2TES
| CHBES 9CHIBES
Fa020 CH47ES QCHATES
S ER2 STD 9ER32STD = —
FMU-20 ER32STD 9ER32STD ialiis ae e
CH2SD 9CHDSTD
FRED2070BAR ER2ES* 9ERT0ES Sas s i aako
CH47ES QCHATES
F0-540 CHRES 9CHO5ES
ERI0STD 9ER40STD
F90-540B CH40STD 9.CH40STD

www.gerardi it tooling 2016




G Evolution Line - ATC Series

GERARDI ACCESSORIES

GRULCIED ANTIROTANTE
ANTI-ROTATION GROU[E]

GRUHFOHERNOD
HNGROWP
0}

ANELL 1IFO- 1YHE1-2 1IFO- IYFES
RING

GRUHOCOND

SHANKGROP

GRUPPI ANTIROTANTE
ANTI-ROTATION GROUP
MODELLO TIPO -
MODEL TYPE
oGAl
» 9.GA1.SK3055
A.9013 9.GA1.SKAGB5
FL90-16 9.GAT.SKE00
FS00-3-3L
FSO0-44L 9 GA1.CT40B5
FSO0-6-6L 9.GA1.CT5020
FOO-7-7L
F90-10-10L SEAEFES
gg‘ 9.GA1 BT5020 9BT501ATC 28 B8
9 GA1 HSKB65
it 9HEKB3 1ATC
« 9. GA1 HSKER0 9HEKB0 1ATC
gg‘} 108AR 1 9FLIATCO0  @1R 4175
0BAR (@102 9CATHSKI000 9HSKIMAATC
AVIL-10-16 »
FRO0-10 T0BAR 9.GA1.C550 9C51ATC
FRO0-10* 9.GA1.083000 908.1ATC BT
+ Allirtemo del Guppo 9.GA1.C00 9C31ATC
d teste Tipo 1 9 possoo
scambiare tutti | guppi 9GA1 KVBF5 9KIVE31ATC
anfirctante e tut | vari
gl 9.GA1 KVBO20 9KIVED1ATC
— 9.GAT KVHED80 9K\HOD 1ATC
Type 1all theanti-rotation 9.GA1.20804065 9208040 1ATC
and shank-groups Type 1 ppd
can be exchanged freely 9.GA1.20805080 9208050 1ATC DIN 69883
9GA2 SKF0R0 9SKH2ATC
9GA2 CTH080 9CTH2ATC
F90-16-16L 9GA2 BTS00 9BT502ATC
Fo0-20 9.GA2 HSKB0D 9HSKB02ATC
Fo0-S30 9GA2 HEK10020 9HSK10D2ATC wrom
F90-16-20 10BAR 2 , = 9F2AT0 @128 BT5
FROO-16070BAR  (gi28) 9GA203800 i
FRO0-16"-20* 9GA2 033000 9C32ATC
N 9GA2 KIVER0 9KIVED2ATC ‘
9GA2 KMHO02D 9K\HOO 2ATC
9GA2 20805080 9208050 24TC .
9GA3SKET10 9SKHD3ATC n FLANGIAINTEGRALE
e ACTRIATC ] INTEGRAL FLANGE
9GA3BTE0 9BT503ATC “
F0-340 9.GATHEKEOMO 9HSKBO 3ATC
FI0-S4070BAR 1S0
FO0.20 (ERIOY 3 oGA3HKII0 9HSK10D.3ATC .2
AVU-20 (@157) 9GA3 03110 9@B.3ATC
o e 9F3ATON @157 -
* 9GA3KVBOT10 9KIVED 3ATC
9GA3KMIO0110 QKOO 3ATC
9GA3 209050110 9208050 3ATC

ARichiesta- On Request  Speci¢care per gruppi antirotante a 70 BAR - Specify for 70 BARantirotation group Es: (9.GA1.SK40 4970) (Chip Balluf on HSK shanks)
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GERARDI

Evolution Line - ATC Series
ACCESSORIES

GRU[EID EBRNO
[ZIN GROUIZ]

828 N828
STANDARD ON REQUEST
2AXS 1AXIS
PERNO CILINDRICO  PERNO ELLITTICO
CYLINDRICAL PIN ELLIPTICPIN
9F18TIES 9F18T165.1

' 637030
9F18TI®0 9F18.T180.1
' 637031
9EBTINO 9F28T11101
' 637032
9F8TIH0 9F18T11101
637035
9F8 TS 9F18.T265.1
| F18.
9F28 21101
9F28T2110 637034
9F18.T21101
9F18T2110 637006
PERNOTIPO 3
PINTYPE3
9F28.T300 9 F28T3001
SPECIALE- SPECIAL
Perno STD accorciato / Perno speciale
STD Short Pin/ Special Pos. Fin
Gruppo anfirotante speciale
Special Anti-rotation group
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18

18

18

18

18

GRUPPOPERNO
PIN GROUP

2325

3825

6825

325

53,25

110

10

10

i 5 (H=A+B)

ang/28

iﬂ

Guppo antirotante tipo 1-2 (Anello + Gruppo pemo)
Anti+atation group type 1-2 (Ring + Fin group)

D

110
'4—»

57

Guppo antiratante tipo 3 (Flangia integrale)
Anti-rotation group type 3 (Integral [hge)




G Evolution Line - ATC Series

GERARDI ACCESSORIES

STOL:ISOCLE Btandard
TYPE 1-2

STOP BLOCK
Cod.
9F18.INDEX
2 NO STOP BLOCK INCLUDED
3 8
BUSHING
Cod.
9F18.INDEX2

sTolEElocEibktandard
TYPE 3

BUSHI 84 N°2 Fon per vite M8 _—

Ne N°2 Hadles for MB Screw .
e = 8 15 45 16
9F28.INDEX -
NO STOP BLOCKINCLUDED N\ :

N
9F28.INDEX 2 \_
1/8" Gas OR3112

sTolEElocEonilfd - Conilt]
TYPE 1-2

Cod. 3 16
9F18INDEXC
NO STOP BLOCK INCLUDED
o
8 ! ©
& Ry S
BUSHNG i
Cod. I
|
9F28 INDEX2
1/8'Gas OR2:206

Msura minima per dstarziale sotto la quale & necessario utilizzare lo stop-block lavorabile.
* Specer minmumdmension under this dmension it is necessary necessary to use he machinesble sopblock
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G Evolution Line - ATC Series

GERARDI ACCESSORIES

sToEEloc[EL avoralile - MalZEihealfeE]
TYPE 1-2 | ARICHESTA - ONREQUEST |

STOPBLOCK %
w- 16

9.G18.INDEX

NO STOP BLOCK INCLUDED

NN

BUSHING
9.G18.INDEX2 ,_8_| SEZIONE AA

sTOlELHlOCE L avoraliile - MalTiheal1&[El]
TYPE 3 | ARICHESTA - ONREQUEST |

BUSHING
Cod.

9.G28INDEX

NO STOP BLOCK INCLUDED

BUSHNG - OR3112
Cod.
8| SEZAONEAA
9.G28.INDEX 2 ABBASSANENTO
MAX STOPELOCK
STOPBLOK
MAX REDUCTION

sTolEAloclE]
HAAS
STOP BLOOK | .
Cod. ’ H CONO ‘ P
9INDEX 18_H46 65 40 18
9 G18INDEX2
9INDEX 18 _H48 80 40 18
9INDEX 18 H53 80 50 18
9 G28INDEX 2
9INDEX 28 H51 110 50 oY

Disponibile anche con bussola conica.
%% Ao ansileble with coric bushing
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G Evolution Line - ATC Series

GERARDI ACCESSORIES

ESEMLED di MONTAGGIO serie ATC
ATC series MOUNTING ECAMELE

PER UN OORRETTO ORDINE VERIACARE L'| DONE TA DEL. PERNO DI POSIZIONAMBNTO
FOR A RIGHT PURCHASE ORDER CHECK THE POSITIONING PIN SUITABILITY
1| 5$TOP-BLOCK GA PRESENTE

SUL MANDRINO MACCHINA

- Per teste Gerard & sufjciente indicare il tipo di testa,

interasse H, diametro pemo ed atezza pemo

- Incaso di teste NON Gerardi, inviateci il disegno dello Stop- .
block e del mandrino macchina per determinare il pemo.

Se possibile si consiglia di smontare e | AT |
lo stop block presente e di utilizzare il nostro standard

STOP-BLOCK ALREADY MOUNTED
SUL MANDRINO MAGCHINA

- For Gerard iterms, please indicate the type of Angle Heads, the
H quate, the pin diameter and height.

- For non-Gerardi iterrs, Send Us the stop-block and the machi- <
ne spinde drawings in order to design the right pin

If possible, we suggest you to use Gerardi standard stop block, Fiocono
taking off the one alreadyy placed on the machine

[ FufssUNO STOP-BLOCK MONTATO ® ‘
SUL MANDRINO MAGCHINA :
Rilevare la quota X sul mendtino della mecchina e mediante I T |Iiﬁiﬁj
la seguente formuia calcolare lo spessore del distanziale. £ ‘ sp—
Incaso di spessari inferiori @8 mmé possibile richiedere e ‘___L__,_'_j____|_
un gpposito stop-block con base lavorabile (Pag. 2.63) PR/ oS

NO STOP-BLOCK MOUNTED
ON THE MACHINE SPINDLE

Please check the X quote onthe mechine spinde and calcuate
the wickh of the spacer through the fdlowing formula. In case of
wickths of less than 8 mm, a specia stop block with machineable
base can be ordered (Pag 2.63)

S_ X B—35 Se sei in possesso di unatestaangolare Tipo 0/ Tipo 1/ Tipo 2
= A+ If you have an Angle Head Type O/ Type 1/ Type 2

_ Se sei in possesso di una testa angolare Tipo 3
S_ X+B'4O, 5 If you have an Angle Head Type 3

X B
12mm 35nm (Sk4o)
S=X(12)+B(35)-3b=12

ESBVIPIO DI CALOOLO SPESSCRE DISTANZALE
EXAMPLE OF CALCULATION FOR SPACER THICKNESS
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G Evolution Line - ATC Series

GERARDI ACCESSORIES

ESEMLED di MONTAGGIO serie ATC
ATC series MOUNTING ELFAMEIE

PER UN CORRETTO CRDINE VERIFICARE LIDONHTA' DELLINTERASSE “H’
FOR A RIGHT PURCHASE ORDER CHECK PITCH “H” SUITABILITY
\erigeare ldoneita dellinterasse "H trarmite tabella - Check pitch “H' through table

TABELLA
TABLE
N T "~ _ 15=018 "Te 1-2
PERNO | P | 263=008 "2 3
65 9 ’i
Q18 80 . 129 ’/
|
10 189 |
10 172 7 W
S NONANNNNAN
Pemo di sgancio \ N
Release pin Q
N N
ovex H \ \
( """ [ N
i |

Filocao i

Gage Line

00

ATTENZIONE - ATTENTION

|| distanzigle per il posizionamento dello The spacer for the stop-block nrust be
stop-hlock, deve essere redizzatodiuno  done in order to push the release pin
spessare tale da comprimere il permo di NOT for the whole stroke release, but
b daleissepre A oo, g heys iy

\ SSTPTE TMMA 900 Previous page calcuiations are already
VEEMCEN Celel PG PYecacaiier s considering this issue.
gia fatti in tal senso.
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G Evolution Line - MTC Series

GERARDI ACCESSORIES

CONI/ FLANGE / PROLUNGHE
SHANKS / FLANGES / EXTENSIONS

7a8

TESTAANGOLARE GRUPPI CONO FLANGIA PROLUNGHE
2 ANGLE HEADS SHANK GROUP FLANGE EXTENSIONS
MODELLO  TIPO DISEGNI
MODEL  TYPE Lo - DRAWINGS C H Fod
9.5K30 MTC 9 FLF90T1 100 9 FEX 10100
NO FLANGE 200 9 FEX 10200
9.8K40.MTC «
F90-165 1 S =, 60871 o110
’ ’ ]
9.CT40MTC
=0 100/200
9.CT50.MTC
T 0ak 9 FL.F90T2 100 9 FEX 20100
9 BT40.MTC NO FLANGE 200 9 FEX 20200
F90-16L 2 9.BT50.MTC G 2130
F90-20 ©
ansiBsso | [ 1 | I §
9 HSKB3 MTC Wi | VA -
|7
9 HSK80.MTC -T2 |
9 HSK100.MTC BT 9 FL.FO0T3 100 9 FEX.30100
NO FLANGE 200 9 FEX 30200
9.C5MTC
F90-S40
3 9.C6.MTC HSK 7 b — b
DIN69893 - =
9.C8MTC
100/200 |
9 KM63.MTC
ﬁ 9 FL.FO0T4 - 200 9 FEX 40300
CAPTO
9 KM8O.MTC ‘ 15026623
F90-850 4 9 KM100.MTC
Flangia universale
9.208040.MTC m - ] Universal flange
9.208050.MTC Cono
Shank &
Prolunga
Anello graduato y Extension
di aggancio | S
Graduated
retaining ring ¥
Corpo Testa -

Body Head

Senza Cono - No Shank
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G Evolution Line - MTC Series

GERARDI ACCESSORIES

ESEMLED di MONTAGGIO serie MTC
MTC series MOUNTING ECAMELE

DISTANZIAH REA[SZZATO IN OPERA 4T
SPAER TO['HMADE
| S S
FASE [ STEP
- Montare il cono in macchina e -
bloccandda con il mendnino T ~ -
- Vontare la [Bhgia universale sullatesta : - - -
- Centrare e pogzionare la testa satto il cono ) i i
avendo curadi mantenere il contatto conotesta
- Rilevare lamisura“X’ — = Gruppo Cono
- & I Shank Group
- Assemble the shank on the machine through the Contato conotesta __|
mechine spinde Shank-AngleHead contact ||
-Assenble the universal [Bhge onthe head L '
- Position the head ensuring the conctact 1
shank-angle head body Flangia universale i
- Check dmension °X’ Universal Flange g:mr%t ©
D Chiavette d trascinamerto
- Drive keys
Pemod certraggio Pemodi :
Centering Fin

I N
= 22 S”F§% Darealzzarein cpera
- - v N acaicode cliente
FASE [ STEP [E] %) c 5 § S
\ - N -
- Redlizzare un distanzide avente spessore Q ; N \_% Minimo 3 it
X+ 1nmidoneo ad essere interposto - — R 3 screws minimum
tra [@hgia universale e mandrino mecchina = H
- Uilizzare mirimo 3 vt -
- Meke a spacer with X + 1mm thickness. €
to be mounted between universal ATTENAONE
[&hge and machine spinde MANTENERE 1mmDi GOCO
- Use 3 screws minimum Per maggiori informezioni
D consutare il menuale
d istruzioni
ATTENTION: KEEP
ALNAYS 1nm PLAY
For more information watch
aurinstruction book
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G Evolution Line - MTC Series

GERARDI ACCESSORIES
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